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Seite 01

Sehr geehrte Damen und Herren,

vielen Dank für Ihre Bereitschaft an dieser Befragung teilzunehmen. Sie helfen uns damit im Interesse der

Kunststoffverarbeitung im politischen und öffentlichen Umfeld in Ihrem Interesse zu argumentieren.

Aktuell beherrscht die Diskussion über die Stärkung der Wirtschaft das Bild. Wie wirkt sich das in den

Unternehmen der Kunststoff verarbeitenden Industrie aus?

Bitte helfen Sie uns mit Ihren Antworten ein Signal in Richtung der deutschen Politik zu senden und

nutzen Sie die individuelle Auswertung, die den Teilnehmenden vorbehalten ist, um sich selbst im

aktuellen Marktumfeld zu vergleichen. Die Ergebnisse versenden wir in der zweiten Novemberhälfte 2024.

Die von Ihnen abgegebenen Angaben werden streng vertraulich verarbeitet zudem anonymisiert und

lassen so keine Rückschlüsse auf Ihr Unternehmen zu.

Um Ihre Antworten für sich zu speichern machen Sie bitte Screenshots, da das Umfragetool

systembedingt keinen Ausdruck ihrer Eingaben zulässt.

Wir danken Ihnen schon jetzt für Ihre Unterstützung und ihre Teilnahme.

Ihr TecPart - Verband Technische Kunststoff-Produkte e.V.
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Falls Sie die Auswertung der Umfrage und Einladung zu einer TecPart-Gremiensitzung erhalten möchten, biƩen
wir Sie um Angabe Ihrer E-Mailadresse.

Ihre Daten werden selbstverständlich vertraulich behandelt.

Seite 02
A0

Unternehmenseinordnung
In diesen Fragen biƩen wir Sie Ihr Unternehmen einzuordnen.

BiƩe ordnen Sie Ihr Unternehmen den Branchensegmenten zu.

Technische Teile

Verpackung

Thermoformung

Bauindustrie

Verstärkte Kunststoffe

Konsum

Recycling/Compoundierung

Beratung

SonsƟge

BiƩe geben Sie Ihre Unternehmesgröße an.

< 50 Mitarbeiter < 100 Mitarbeiter < 250 Mitarbeiter > 250 Mitarbeiter
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Seite 03
A1

Aktuelle SituaƟon
Fragen zur Bewertung der aktuellen SituaƟon Ihres Unternehmens

Wir beurteilen unsere GeschäŌslage als...

gut befriedigend schlecht

Unseren Lagerbestand empfinden wir als...

Bei FerƟgwaren:

zu gering ausreichend zu groß

Bei Rohmaterial:

zu gering ausreichend zu groß

Unseren AuŌragsbestand empfinden wir als...

Bei Produkten:

relaƟv hoch ausreichend zu niedrig

Bei Werkzeugen:

relaƟv hoch ausreichend zu niedrig

Anzahl der Schichten pro Woche (max. 21)

(Beispiel: 3 Schichten an 5 Tagen entspricht 15 Schichten pro Woche)

Unsere Kapazitätsauslastung bezogen auf die eingesetzten Schichten beträgt...

Reichweite in Monaten

Reichweite in Monaten

Reichweite in Monaten

Reichweite in Monaten

Schichten

Prozent

Korrekturfahne base (AktuelleSituation-Q3-2024) 01.11.2024, 06:42 https://www.soscisurvey.de/AktuelleSituation-Q3-2024/?s2preview...

4 von 8 01.11.2024, 06:45



Seite 04
A2

Entwicklung im 3. Quartal 2024
im Vergleich zum vergangenen Quartal

Unsere BelegschaŌ ist im letzten Quartal...

gesƟegen etwa gleich gesunken

Unser Krankenstand ist...

gesƟegen und beträgt  Prozent

etwa gleich

gesunken und beträgt  Prozent

Unser AuŌragsbestand ist im Vergleich zum zurückliegenden Quartal...

Bei Produkten:

gesƟegen etwa gleich gesunken

Bei Werkzeugen:

gesƟegen etwa gleich gesunken

Unsere Kapazitätsauslastung ist im Vergleich zum zurückliegenden Quartal...

Bei Produkten:

gesƟegen etwa gleich gesunken

Bei Werkzeugen:

gesƟegen etwa gleich gesunken

Unsere Materialkosten sind im vergangenen Quartal...

stark gesƟegen (>5%)

gesƟegen (<5%)

etwa gleich

gesunken (<5%)

stark gesunken (>5%)
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Die AnfragetäƟgkeit des Marktes hat sich im vergangenen Quartal...

erhöht nicht verändert verringert

Unser Umsatz ist gegenüber dem Vorjahreszeitraum...

gesƟegen etwa gleich geblieben gesunken

Seite 05

ZukunŌserwartung

Unsere BelegschaŌ wird im nächsten Quartal...

zunehmen etwa gleich bleiben abnehmen

Unser Exportumfang am Umsatz wird im nächsten Quartal...

zunehmen, um  Prozent

gleich bleiben

abnehmen, um  Prozent

Unsere Kapazitätsauslastung wird im nächsten Quartal...

Bei Produkten:

zunehmen etwa gleich bleiben sinken

Bei Werkzeugen:

zunehmen etwa gleich bleiben sinken

Unsere GeschäŌslage wird sich im kommenden Halbjahr...

eher verbessern gleich bleiben eher verschlechtern
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Seite 06
A4

Zusatzfragen
Bestandsaufnahme in der Kunststoff verarbeitenden Industrie. Wie ist die Lage wirklich?

Unsere UnternehmenssituaƟon macht es schon seit mehr als sechs Monaten erforderlich

Mit Überstunden und/oder Sonderschichten zu arbeiten

Wie geplant in Normalauslastung zu arbeiten

Unsere Kapazitäten durch Kurzarbeit zu reduzieren

Unsere Kapazitäten durch Reduzierung der Arbeitsplätze dauerhaŌ anzupassen

Die Aussicht auf unsere Unternehmensentwicklung für die kommenden sechs Monaten macht folgende
Maßnahmen erforderlich

Mit Überstunden und/oder Sonderschichten zu arbeiten

Wie geplant in Normalauslastung zu arbeiten

Unsere Kapazitäten durch Kurzarbeit zu reduzieren

Unsere Kapazitäten durch Reduzierung der Arbeitsplätze dauerhaŌ anzupassen

Wir rechnen mit einer Verbesserung der wirtschaŌlichen Lage

Erst nach der nächsten Bundestagswahl

In 12 Monaten unabhängig von der Bundestagswahl

In 6 Monaten unabhängig von der aktuellen Regierung

Für uns derzeit nicht absehbar

Für unser Wachstum hat der Ausgang der amerikanischen Wahl

Einen größeren Einfluss als die SituaƟon wer die Bundesrepublik führt

Einen kleineren Einfluss als die SituaƟon wer die Bundesrepublik führt

Keinen Einfluss

Wir erwarten Probleme hinsichtlich unserer WirtschaŌlichen Entwicklung bei einem Wahlsieg von

Donald Trump

Kamala Harris

Wir erwarten keine Probleme durch den US-Wahlausgang
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Durch die aktuelle wirtschaŌliche SituaƟon haben wir derzeit (bezogen auf die letzten 6 und die kommenden 6
Monate)

Eher ein Umsatzwachstum

Eine StagnaƟon

Eher einen Rückgang unserer Umsätze

Wir haben den Eindruck das durch die aktuellen (deutschen) Rahmenbedingungen unsere europäischen und
internaƟonalen WeƩbewerber

Erfolgreicher als bisher sind

Weniger erfolgreicher als bisher sind

Wir spüren bei der AuŌragsvergabe unserer internaƟonal beschaffenden Kunden, dass wir

Mehr AuŌräge wie bisher bekommen

Deutlich mehr AuŌräge wie bisher bekommen

Gleichviele AuŌräge wie bisher bekommen

Weniger AuŌräge wie bisher bekommen

Nahezu keine AuŌräge mehr bekommen

Wir würden uns wünschen, dass die aktuelle deutsche Ampel-Regierung

Auch in der nächsten Legislaturperioden die Geschicke des Landes führt

Ihre Arbeit bis zum Wahltag entsprechend dem KoaliƟonsvertrag abarbeitet

Sich im Frühjahr auflöst und so den Weg für Neuwahlen frei macht

Sich so schnell wie möglich auflöst und so den Weg für Neuwahlen frei macht

Letzte Seite

Vielen Dank für Ihre Teilnahme an der Umfrage zur

"Aktuellen SituaƟon Q3/2024"!
Wir möchten uns ganz herzlich für Ihre Mithilfe bedanken.

Ihre Antworten wurden gespeichert, Sie können das Browser-Fenster nun schließen.

TecPart Verband Technische Kunststoff-Produkte e.V. – 2024
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